20130917# [4T48™h 54 A-1]

60m

#ER 1/ 2000

ARTATEEMNE



TEEE [T 28 AL s 1H
IFE4 I$I
Efa Dioec |
TIHEE | o8 G)  LAF e
B & & BR—
% R | @% |@§%|@ 18 ®2m 2 B
FHEHE | AR BHEED AR
20= PIERE w0 =
A0% EZE|RO% BZE

B R — & X

8 m B s-1:100

ot

/& =54200

#r&k L=13500 20

Hi& L=13500

Hi& L=13500

#r&k L=13600

I3 | Il Il 1I 1[ I 1[ I 1[ [ 1[ I Il Il Il Il 1l 1[ I 1[ Il Il 1l 1[ 1I 1[ Il |
2 | Il Il 1l 1l 1l 1l il 1l 1l 1l il Il Il Il Il 11 1l 1l 1l Il Il 11 1l 1l 1l Il [
s ——— - ] g
b5l 5()
e -
¥ m B os=1:100
L
n
BE 1=54200
2 #r& L=13500 20 #r& L=13500 20 #r& L=13500 20 #r& L=13600 20
1 | (U1
777777777777777777777777777777777777777777777777777777777777777777 ‘P‘ —
************** o
] G | | N e J ) | ] J| glg

AR PCHE T LTV a VAR THT

&I mE X

$=1:50

10830

350 1500 7080

1500 400

800

480 530

800 |400, 780 450 2530 450

TG T S ClClRlolColof
%iléo 3%

B30 6@700=4200 B30

AfZRE RCEHETHr

AZM RCEMTL T o> a v ARPERKRIM

BRHET
i B | BB
% T & B | 1965&
T EHT R AR RCEESHTHT + AERPCEMTL TP 3 VARPZEKRIR
+412R PCEM T LT a VAR TH

T8I MR | FHRBE - 5—* VB IRHFAEM + BB
HOR B | hE EAE ITH - BE8
BB & | TlRh KFRER~SHIN
B & # IR
B OB OB O | 18
& Ot & E | 78
i & | L=54. 200m
#7 £ | L=13.500m+13. 500m+13. 500m+13. 600m
* fél &k | 78

£ @ | W=10.830m
B B | B & | W=7.080m

& 8 | W=1.500m (Z{8 - A1) Z{80ihE W=0.350m A7 W=0.400m
#® | bR 0=86 23° Tyl 6=86° 23
F @ B 2 |R=co
W wWr & B | LEVEL
W M 4 B | LEVEL

| um\m




W 1 5t &

— & &

IHGE Tk 28 FEALHE 5 IR
IE4% I3
B Ry By i
2 e B m & s-1:100
THEF 9 g RS M e
& % W E—RE HRE 54200
20 #if L=13500 20 HiE L=13500 20 #ifE L=13500 20 #ifE L=13600 20
% R BT ‘@%%‘g 18 %2m 3 2
EHEHS HETRET BHRED TR WE
E w [ra—— A 118& P 115 P P 2 15H P 3 15H A21BE
2Ls . mROE @ E R OUDNEAT FEEET Sk FmSET FEEET OUDNEAT
A% BLEE K ¥ BEE HEEET VUDNEAT VUDREAT VUDREAT WE ST
B EET AT BEEET
= [ I I I I I I
P [ b il . 1] il il 1] [ 1]
e —— \ k————————————————— e  ————\ lL ———————————————— —
o ©
& 1] *sEETRE \W]A \f
- ol N xmRWmIcSeTHIWe®R® 00 8 w0
| [ B5iR& Y EES0nS A > ] © HH f
/550 /
\
‘ v — [ ] /
| | | /
;‘ | | ¥ m|m $=1:100
| f | P
| | | WETEBAT [ BHEGA(13) ] *
| | | BEMIKT ( EEH : >— FRBK ) i
: | | BEGAT (S - BBERK ) i
| | | EE L=54200 -
| 20 #iE L=13500 20 #iE L=13500 20 H#iE L=13500 20 & L=13600 20 g
If e e =
77777777777777777777777777777777777 -
[
-
-
[
WV e e i\ g B |
[
MR ]
R E e
—
AN T - | |
\\\\ | ’7 —
‘ ) g = e =
L+ & I Br m $=1:50 L+ & T B m $=1:50
e ar (BE %) Wk (stE)
10830 10830
35 1500 7080 1500 400 35 1500 7080 1500 400 o
FAT 7L R HER—EE
t=3cm o = B M WELEL - M
LN EAT EEEIT - HETEBAT [ FHEKS(3) ]
o r o *ﬁ'ﬁfzj‘i;b fj;g f Em:;i EIRADAC FE L REPAKT B S— FRBK SEE . BRI
o |\ o o \ al S | o
& © o ) ‘ 5 S g ol T=8cm BERESLT - g I & BE I MES | SEEEIEI (EEREELRE TASa AU
] ek TQ ‘ y B |12 ! BEBKL (O— FRBA) B N ‘
3 8 3 8 0 WEBET RYT—tAY FELEIL)
] o 3 \
g Q[O]O[OIO[O]O]} g8 | ¢ L seemsaseemw
\NTT \\ NTT ) 1 BEBET KUY —tA Y FELIL)
kES " KES . UUDAEAT (A2 1)
#110 - MEESETLT (RUY—EA2 FELEIL)
100 410/ 800 |400| 780 |450 2530 450330 6@700=4200 330 (100 B VUDAEAT (LA HifE 1)
i > e BEEET (KUT—EAY FELSL) RESET (5 U RSBHSHERIHN

2530

450 331 6@700=4200 3

ARRE PCESE T LT a AR TH

800 1400/ 780 |450

AfER RCEHETHT

AR RCEMET LT oY 3 D ARPEKRMR

AR PCHfE T LT a VAR THT

AfER RCEAHETHT

AR RCESETL T2 3 o ARXPERR




FHIE LG

THEE [T 28 Fhas® 5 IR
IFE4 I%
B Do ™
THEE | e TxF e
B4 WE—BE (2 0 1)
% R | @% |@§%|g 18 Z2m 4 5
BHFE | TETRE BHEHD A2
205 PIERE; w0z =
A% BEE|O% BZEE

[1] 0.40%0. 25m

wWE—HKRK (£ 0 1)

(% m ]

WIEDELH
VUHAEATL W=0. 2rmEd £ ~1. Omm &)

VUBHAEAT W=1. 0nmiL L)

FrE{EET
BfEEENE AT
= v
¥ m $=1:100
BE 1=54200
20 #r& L=13500 20 #r& L=13500 20 #r& L=13500 20 #r& L=13600 20

L 3 0.3x0.1m

R
0.3%0.2m

n

0.2x0.1m

SN TSRy

BEEET (&)

= HfsTi& @ | mH (m)

&
m 0. 400 x 0. 250 1 0.100
0.300x0. 200 1 0.060
0.300x0. 100 1 0.030
4 0.200x0. 100 1 0.020

& &t 0.210

=)




IEFE A28 FLerE = IR 11 kO
e Iz — ik D 2 HIEA
TEA I$I WienEs E
—_ Z T~
B8 11hl>__< i [ #1 T ) G 0 o s
- e @ o VD UHAEAT W=0. 2nmil £ ~1. Ommk i)
IHER | T8 i g AF puln
—_— WE—BE (2 0 2) VUHAZEAT (=1 0mmil k) —
% R Ex EEE32 18 %205 5 W ET R
= 4= = . e ,— Y
_$7§Pﬁ% HETRET BHRHES TR Hr T S=1:100 RS EE R T R
EANE] B xR nE E
A% [ES K| BESE
1BE L=54200
20 i L=13500 20 ik L=13500 20 Hif L=13500 20 Hif L=13600 20
18] 0.3x0.3m
[19] 0.15x 0. 4m
/E 0.1x0.2m
211 0.4%0.15m  [26] 0.1x0.2m [32] 0.3%0.5m
N - - 22] 0.2%0. 85m 0.1x0.3m
(6 0.05x0.05m (17 0.5%0.3m 14 0.3%0.3m 5 0 15% 1.1 [33] 0.3x0.4m [38] 0.1x0.05m
410.3x0.3m (5] 0.1x0.2m \ [7]0.2x0. 4m 12 0.2%0. 25m : — [34] 0.3x0. 8m
15 0.5%0. 4 24] 0.2%0. 6m =
[3] 0.3x0.2m \ [150.5x0. 4m / \\ 39 0.3 0. 5m [39] 0.2%0.4m
:{k::::::::::H::::::::i::J:’f]:(:'::::::::::J:r:::::::::f:4€>«t:r::f:::::::J:J::::::i:':i::‘LFT\:::::::::::(:r::::::::f:::ﬂ{:
I 1
M _ __ _______________5_. . EEEEEESSS Eess 3\7\
4 b ] |
— . — 5 \ 0.1x0.05m
T 0, 1%0.4n | T8 0.2 1. 35m ] 28] 0.15%0. 4 \J} 9] 0.15%0.5m | \.1220.1>0.0om
71 0. 35%0. 25 — ‘\ \ }‘ 23 0.1x0.3m 4 1=0. 2m \'r\
X I = M
00 | osxo meomm {]]// 0 20 0.1x0.1m \ 010 m
J 7] 0.3x0. Imx 287 | / J R J‘ /A It ‘ 5) L=0.5m
| |
J |
1 0.1x0.2n I\ ‘(

|
I
l
|
I
|

|
J

9] 0.1x0.65m
 (t=0.1m)
(0] 0.2x0. 6m
( t=0.05m )

VD UEINEATL (EHD PEISET (4D
52 & () sl | EE () #5 afet& T | EHE (M)
0. 2m=t<1.Onm 2 0. 350 x 0. 250 1 0.088
[0} 0.200 1 0.900 51 | 0.100x0 200 1 0.020
@ 0.300 1 1.500 71 | 0.200x0. 400 1 0.080
0.200 1 0.900 9] 0.100x0. 650 1 0.065
o) 0.500 1 0.500 70| 0.200%0. 600 1 0.120
T | 0.500x0.300 1 0.150
& & 3.800 2] | 0.200x0.250 1 0.050
73 | 0.100x0. 400 1 0.040
75 | 0.500x0. 400 1 0.200
VUEINEAT (BEHT) 19 0.150 % 0. 400 1 0.060
8 (mm) 20 | 0.100x0.200 1 0.020

&S mEs | ER () =

0. 2m=t<1. Onm 21 0.4000. 150 1 0.060
@ 0.300 1 0.200 23] | 0.100%0.300 1 0.030
22 | 0.200x0. 600 1 0.120
& @t 0.200 76 | 0.100x0.200 1 0.020
27 | 0.100x0.300 1 0.030
30 | 0.200x0. 350 1 0.070
31| 0.100x0. 100 1 0.010
34 | 0.300%0.800 1 0.240
35 | 0.300x0. 500 1 0.150
36 | 0.150x0. 500 1 0.075
@7 | 0.100%0.600 1 0.060
& &t 1.758

HEEET (hE)

&S Btk s | @R (m)
E 0.100x 0. 200 1 0.020
38| 0.100x 0. 050 1 0.005
@ 0.100x 0. 050 1 0.005

& &t 0.030

\ [30] 0.2x0. 35m
31 0.1x0.1m

MIEISET ()

H#S HE ik EEs | @R (m)
E 0.300x0. 300 1 0.090
\i 0.050 % 0. 050 1 0. 003
]T 0.200x 1. 400 1 0.280
E 0.300x0. 300 1 0.090
M 0.200x 1. 350 1 0.270
W 0.300x0. 100 2 0. 060
m 0.300x0. 300 1 0.090
\2 0.200x0. 850 1 0.170
m 0.150x1.100 1 0. 165
@ 0.150x 0. 400 1 0. 060
@ 0.100x0. 100 1 0.010
m 0. 300 x 0. 500 1 0. 150
\E 0.300x0. 400 1 0.120
@ 0. 200 x 0. 400 1 0. 080
& i 1.638

MEEET GREKR
&S Btk s | mH (m)
]T 0. 300 x0. 200 1 0. 060
& &t 0.060




IHEE (T 28 FRALH 5 I
IFE4 I$I

B e Do ]
IHEE | D AT e

®&E % WE—BE (0 3)
% R | ®BF |@§%|g 18 %2zm 6 5|
BEAA | ETEE BmERD TR
ETeE PIERE w0z =
AO% ELE|KO% BES

wE—HKX (€ O 3 )

[ A1 -A2iBE

A1EEEEEX

$=1:50

(AR

WIEDELH

VUHAEATL W=0. 2rmEd £ ~1. Omm &)

VUBHAEAT W=1. 0mmiL L)

HEEET

fRIERERE AT

HEEET (A 1EE5D)

F= BT EEs | mH (n)
[T] | 1.000x0.850 1 0.850
0.200x0. 850 i 0170
[10] 0.4 0. 05m
& & 1.020
[2] 0.45%0. 45m [5]0.3%0.3m [6]0.3%1.0m
VUEINEAT (A 115595 [4] 0.4x0.4m
1§ (o) \ HIEEET (A 1455888
&2 EE% | EE (n) \ 3
7 |0 2m<t<1 om " ‘ ®2 | BETE | BAE | @R (0
0.500 i 0.300 ) 0.450 % 0. 450 i 0.203
[T]1.0x0.85m RXXXE - 0.200 x 0. 200 1 0.040
A R - \ [T
& & 0.300 R : E [11] 0.20. 85m 0.400x 0. 400 i 0.160
1=0. 3m 0.300% 0. 300 i 0.0%0
[6] | 0.300x1.000 1 0.300
VUEINEAT (A 1HBEEE) KB RIS & B T IHERE [12] 0.15x 0. 5m{t=0.1) 0.200%0.800 | 1 0.160
z () RiFtRk & Y EEBSOCmS A 0.400x 0. 200 i 0.080
s | MM WA | EE (n) {2 oo 4 > ] L.
0. 2m=t<1. Omm " 0. 4%0.2m . g —ERHE L e—mef [9] 0.050 x 0. 100 1 0.005
0 onn 1 0onn 0.2x0.8m - : \/+H-8”-/
0500 1 0400 @ 0.05x0. 1m & &t 1038
e - — e
b
2 = 20 MESEL (A 1155195)
7S, F= st @ | mH (n)
0.400x 0. 050 i 0.020
VDUEINEAT (A 1HBERE) 0. 150 X 0. 500 i 0.075
e L P T S
1.0m<t & & 0.0%
AN 1000 1 1.200
o/
P T 300
C AN [V 3
A Z*HEIIEE S=1:50
VUBEINEATL (A 21558 8E) BEEET (A 2555884
z - = Bf5 T & wE® | mH (n)
w2 "™ | amw | ms (n) ; ol P n o
1.0m<t : 0.100x0. 200 1 0.020
P 1000 1 0500 |
- B
= 1000 1 0500 & &t 0.020
S e— : p——— KBRS & B TH THIERE R 7] 0.1x0.2n
N [ Btk Y EERS0emS A > ]
= = 0 : MESET (A 2155885
[1]0.4%1.0m w5 | EEIE WA | @R ()
0.400x 1000 i 0.400
\\ ————e
& & 0.400




IHEE (T 28 FRALH £ I
IE4 I$I
B Do ®

- P BT .,

IHEE | D AT e
&4 WE—RE (20 4)

® R m%|n@§%%1s§zm7 =
EHEAA TR BTEHE AR

ETeE PIERE w0z =

TO% EZE|KOFE BZE

EakyEa

2 5

wWE—HKRK (£ 0 4 )
[ P 145H ]

[16] 0.1x0.2m

0.2x0.2m
[8] 0.25x 0. 4m

L=3. Om

ERLYEA

XM RIHICE D TEHIMEHE

X RSICE D THIMIERHE

[31] 0.6x0.8m

7) L=0. 2m

(8) L=0.2m

(AR

WIEDELH ®

VUHAEATL W=0. 2rmEd £ ~1. Omm &)

VUBHAEAT W=1. 0mmiL L)

HEEET
BB AL
#® oA A
(6) L=0. 3m [34] 0.3x0. 3m
5) L=0. 5m [35] 0.15%0. 15m
[32] 0.6x0.4m oG
(%) L=0.9m [33] 0.3%0.5m “

tell

Co__di-

o 4o 0

0.45x0.35m\ | |
X

[

|

XXX XK

[ BBRE Y EERB0mS A > 1

16 L=1.0m

25
ZRA

[ BiHtR& Y EARSOemS A > ]

A
et 8
e i b &
/ ] \
B B
Ve AN
AR 3 — ma:
s AT
P2{al
O N -
IR 7. W - —tttr—
VUENEATL (3) VUEINEAT () VUEINEAT (3) VUENEAT GB)
& () & (m) & (m) & (m)
2 m WM | ER (n) %2 m L % | ER (n) %2 mLm % | EE (m) %8 wLm wE% | ER (m)
0. 2m=t<1. Omm 0. 2m=t<1.O0mm 1.0m=t 1.0m=t
— 0200 1 0200 @ 0. 250 1 0.900 e - — 5000 1 1500 — 1.000 1 0600
= 2200 . T O) 0,400 i 0.500 < 2.000 r 1500 ™ 1,000 1 1.000
;\/\ 0 200 1 0 700 ‘6‘ 0200 1 0300 AX 1000 1 1_000
\_/ N/
D 0.200 1 0.200 lgm——=5HET & 1.000
PN 2540 @® 0.300 i 0,200 & it 4o
9 0. 500 1 0. 800
10 0. 500 1 0. 800
i1 0.500 1 3.000
& F 6. 700

1]
NI I
—@-0—6-*4—* - \/ g
ga o NV g rﬁq oW VY ] _+2ﬂ Ol
HEEET () PEEET (R
&S ik s | @mH (m) &S ik @fg | @mH (m)
E 0..200.¢.1..000 1 0200, E 0..400.¢0..200 1 O, g“ -
E 110051 200 1 1420 0.450 x 0. 350 1 0.158  lgmmmm— it T
E oLeedl00.0..200. il o.2ac | 0.200%0. 100 1 0.020 (@mm——— 7R T
E 05000200 1 Q-100. 0. 200 x 0. 600 1 0.120
E 11000700 1 L20 0.200 % 0. 800 1 0. 160
E 05000 100 1 0075, 0. 100 x 0. 200 1 0.020
S 1.600.¢1..000 1 2.040 0. 200 x 0. 200 1 0.040
E 15001 600 1 2400 0.250 % 0. 400 1 0.100
— 02000100 1 0020 0. 300 x 0. 500 1 0.150  tgmmmm— s T
E 02000100 1 0020 0. 300 x 0. 600 1 0.180  lgmmmm— T it T
E 15000 200 1 1200 0. 600 x 0. 800 1 0.480 lgmm—— 2 ft T
__@ 00000000 1 0210 0. 600 x 0. 400 1 0.240
__@ Ll 001500, ! 1050 0. 300 x 0. 500 1 0.150  l@mum— IR T
E 06001200 1 o220 0.300%0. 300 1 0.090
o 08001700 1 1360 0.150x0. 150 1 0.023  lgmmmm—Ef it T
@ 02000700, 1 0140 E 02000200, 1 Q. ﬁ“ -
ol 15000400 1 0600
juan
__@ 040060200 1 0120 & &t 1.931
[2o] 1..200.¢0..200, 1 0240
Jimas
20l 05000500 1 0250,
jama
& = 14945




_ & FLEI

THEEE [TH 28 EhalE = TR — L[S Z

- oz P = g I% 153 O) 5 WEOBE £ =
T T
7 = SEAT (H=0. 20 £ ~ 1. Onmkes
a;gl Tﬁ% é@ﬂhz ﬁ [ P2 *,a;ﬂfﬂ ] VUDHIEAL( i k)

IHEE | e D LA e OUHREAT (-1 Ooml b)

m % WE—ME (2 0 5) WEISET

% R | @% |ﬁ§%|§ 18 %2m 8 5

fEEENE AT

BHEHE FABTRRT WA AR B %
20 PIERE woOE =
A% BLEE|KO% BEE

@ 1=0.5m
ER&YER . 18] 0.3x0. 2 £ = A ER&YAEH & o= A
@) L=0.8n \ REFE ==
W 21] 0.45x0. 3 @513 7m () L=0.3m
- é @r 0.3%0.4m 0) 51=5.2 B2 05 L0
—— .3x0. @9 L=0. J =9.2m - - - -
P14l L 4 7 | =
5 0.05% 0. 05m (3) L=0. 6m %) 1=0.3m @9 L=0.3m [$7 0.2x0.35m | [3%] 0.2x0. 5m
J 0.3%0.2m @ L=0.2n  (7) 1=0.2n (27 L=0.3m €9 L=0.3n 34 0.3%0.2n_
- @) L=0. 5m P m— 0.9x0. 15m

[A)

(15 1=0.9m  (16) L=0.2m

laln

| | P g e |
THE oix02m\l | | R — | T XBEIBITED L FX_ s o
T T 10.26m \ N/ T T S S ‘ =
[ Bi5tR& Y EERSOemS A > ] —m—e—a“-@-@n— \ | “ “ [ RBRE Y FE50omS 1 & ] -2 =02 ‘\ T \/r
1 =
—Hobwotn— || f - M L=08n /1IN L=0. 5m (1) L=0. 6m . |
i & S |
I EECSI T — O b @5 L=1.0m ‘
HLE s
‘ . ‘ (23 L=0.2m \
e e i | \
‘ I § 22 L=0. 2m
Il ‘ ‘
| I " . |
T P === VUEINEAT () i la s
TR %S 02"“;(""1’)0'““ wAs | EE (m) o dcas B ot o
P14 = - - 2m=t<1. g g o g
W Lo 7&& = 0200 1 0400 @95 2 i
P34 = \/;‘/ 0,200 1 0400 2
~ 36) L=
3 0.200 i 0.600 €D L=0. Im
WESET () \L kel e B G B b @ 0.200 1 0.200 te———1fET
H#S 5Tk B | @h (m) E O O E ) ® 0.200 1 0.500
[=n] 02000 200 1 0180 - @ 0. 250 1 0.200
| a¥
21 05000200 1 0100 ET =63 % @ 0. 200 1 0.200
)
E 02000 400 1 0220 0.250 1 0.300 (@mm—— ERHE T
7 1 00 <0 200 1 0 200 @ 0. 250 1 5.200 lgmm——aERHE T
- ’
IE 180062000, L 5400 @ 0.350 1 0.900 {gmm———-=E05E T
E 0.500.¢0200 1 0100 @ 0.200 1 0.200
E 02000 150 1 0045 @ 0. 400 1 0.800 | —EpHET
IE 060060200 1 0120 @ 0.350 1 0.500
E 04000200 1 0120 @ 0.200 1 0.200 (@mm——aERHE T
il 01000 200 1 0020 MrEEELT CB) @ 0.200 1 0.200
J & oy »-
e —0s000 050 . 2020 = ey EFR | @R () VUEINEAL (4) @ 0.200 1 1.000
ol 040040 400 1 0160 Gzl 02000200 1 0.000 08 (mm ) @ 0. 200 1 0. 400
T jaama) E#S Erd | ER (m)
— 02000 500 1 0100 0. 100 % 0. 250 1 0.025 0.2m=t<1. 0mm @ 0.200 1 0.300
IE 10000200 1 0200, 0. 300 x 0. 400 1 0.120 — L0200 1 400 @ 0.200 1 0. 300
53] 040050 400 1 0160 0. 050 x 0. 050 1 0.003 — 5T :’/ L0250 1 L.400 @ 0.200 1 0.300
e 05001 200 1 0600 0. 300 x 0. 200 1 0.060 \"’j £-200 1 0000 @ 0. 300 1 2.700
T T 1 0500 0. 300 x0. 200 1 0.060 |famm—— EHET — 200 4 0450 @ 0.250 1 3.700 VUEINEATL (B)
@ 08000 100 1 0060 0. 450 x 0. 300 1 0.135 3 0250, 1 0500 @ 0. 250 1 0. 300 w2 #8 (mm ) J— EE ()
e 02000 500 1 0100 0. 200 x 0. 350 1 0.070 C L300 1 1500 @ 0.200 1 0. 500 VUEINEATL (31) 1. 0m<t
o 060040200 1 0130 0. 200 x 0. 500 1 0.100 — 4420 : 1o €k 0.300 1 0.300 s g (mm) s | EE (n) @ 5.000 1 0.800
0] 1 20090 200 1 0260 0.300 x 0. 200 1 0.060 — EHET 3 0200, 1 0600, @ 0.300 1 0.500 1.0m=<t @2 3.000 1 0.500
20l 01000400 1 0040 0.900x0. 150 1 0.135 —— 0.200 1 1000 @ 0. 250 1 0. 900 \“3 4000 i 1500 @ 1.000 1 0.400 (@umm——:ERHE T
jama
E 06001100 1 o660 L 0. 200 x 0. 200 1 0.040 — T = 0200 1 1000 @ 0. 250 1 0.700  {epmmmm— &[5 T @ 4.000 i 1500 @ 1..000 1 0. 400
& &t 0. 808 0.550 1 0.600
z = P P 4056 & at 22 500 PSS 3066 & at 2,100




- = s A5
IHEE (T 28 FEA 5 IR *ﬁ ﬂg — ﬁn. ( % 0) 6 ) i
T2 I Z 1074 BEOEE & =
% ﬁilﬁ @mz P [ P 3 *EHH] ] VUHIEAT W=0. 2Ll _E ~1. Ommsk i)
wmm | s O R 14 DUHIEAT (=1, 0mnizd )
— B D 6
M m A wWweE—Bx (% ) W EEET
% R | ®r |E§%‘|§ 18 %2l 9 5|
- . . - B A T
BHEHS HERRAT BHRHD TAR ="
2OH MIEOH MIOE =E
A% OEEE(EOSH LEES
ERkYEf s ERkYAA & Al
—H8rbm— [15] 0.2%0. m [29] 0.2 x0. 25m
(7) 1=0.30m [28] 0.2x0.6m_
bbbl © L=0.26m
L 5 050e6-55 5] 0.5%0.3m 0 L=1.om 3)-1=0. 2mx 2 [30] 0.45%0.6m [32] 0.2x0.2m
8 ! 27] 0.4x0.4m —(1)=0-3m- [31] 0.2%0.3m
i [26] 0.15% 0. 2m
XARBITED T XEARBITED =R
T & TAfE &R TE TA IS EE
[ 2BiRE Y E&S0m> 1> 1\ | ——H U =3iRkE Y L8> 4> 1 —- —
| 535% R /| 1 f ~
b G 29005
I s | g -
0.0’4 ‘
[‘ ':f:f: @1.65"9.551!1 Qolao 2.1 ¢ T@[1n P {
| Bl \
|| ‘ ‘ | |
[ e SN ET N ) AN amis A |
?é - E RV N &"\ ST, P ) fe=bg
N B e SV 0.3x0.15m ——bmlti—
/ @Oingﬂm> G N~ 25l d0.c0 20,
Bt
P2{al - i P
- _ - BREEET ()
: Fx) a5 B | @R ()
E 0200 x 1200 1 0 H]“ it
? @ e a e E L — g a E 10000 700 1 0200
[2] o150 0 200 1 Q. 040
]
E L2500 250 il L2080
E L. 550 0 400 1 0.220
E 04000 £o0 1 0200
E 0,200 1 500 1 0200
E 01001 100 1 o110
E O H\ 2 000 1 Q. .500
E 05001 400 1 0200 Eﬁﬁ{@@l (;@)
| 1800 s00 1 2230 F) 5T EE | @ ()
o] O w\ 1400 1 1100 4] 02000200 1 0. 040
| Rt ]
E Q50 1500 1 SENDIN 0.200x0. 100 1 0.020 l@mmm—7ERHET
VDUENEATL (3F) - L650.¢0.550 . 0002 0.500 x 0. 300 1 0.150 |ommm—2%fE T
5 VD UEINEATL (B) Lo 02001 500 1 sl 26 0.150 x 0. 200 1 0.030
w2 O™ e | mE (m) = s
0.2m=t<1. Omm tg (mm ) e 10002 600 v 2600 0.400 x 0. 400 1 0. 160
&2 mF% | EE (m) jaaa
0200 1 200 0. 2m=<t<1.0mm @ 0001200, ! VDTTs N S 0. 200 x 0. 600 1 0.120
o200 1 200 ) 0. 250 1 0. 250 ODUEMEAT (5) — Qul500 1200 1 JORETV I . 0.200 x 0. 250 1 0. 050
0200 2 400, (%) 0. 300 1 0.300 |u—— T = c— Q1000200 1 L0230 30 0. 450 x 0. 600 1 0.270
300 4 200 7 0. 350 1 0.300  fepmmm Eﬂﬂm #5 N Ll R (n) -@
o 0) } — & T 1. 0m=t B e | 0100 0.200 % 0. 300 1 0.060 —EBHET
0. .e00 1 200 |“ 0 500 ] ] 000 :(‘: 1400 1 0400 E o150 1 600 1 0240 0 200 x 0 200 | 0 040
Q600 . 200 13 0.500 1 0.600  fgmmmm— &3 T — 1000 L 1200 — 11000200 . 0220 0.300%0. 150 1 0.045
P 266 & &t 2. 450 P 1600 St T & &t 0.945




IHEE (T 28 FRALHE 5 I
IFE4 I%
B Do ™

IHEE | 18 O TxE e

B4 WE—BE (2 0 7)

% R | @% |@§%|g 18 2w 10 3|

BHEFE | AR BTEHE A2
205 PIERE, w0z =
SO% EEE|wO% BLEE

P 1 *EHH] $=1:100

ERLYEA
(P1iEm)

IE | X

11760

2360 4200 5200
SEART 600_ 1760 4600 600 EESRT
2250 3710 3590 350 (U5 ORERM)

77 27,
A . e
Y . %% 72 B 3
i 500 1410_504 3;3 &
Y A )
B %
ZO&‘) 2150
1600 200 | 2550 /650 2410
1800 /5660 \ 3588 12
Rk UaHE 4000
(P14 m) I - ; \
2%
20, TS gaam A el
204| 804 |192 Al
o P28
S v ‘
§ —g%f’o_’ | 1650 1410 1650 |
&7
250 Y 250 g
o & 1-1
4
11760
- 2360 4200 5200
600_ 1760 4600 60(
4 -4
(P1iEm) — — ———— =
o
1200 £HEET — DI_IE_____/ f:'l
TS REaEM N\
FEEET
Sre 5 _ 9 TS5 RARH)
{___J '_om —_—
— 8 ]
250 | [700) |250 § S8 10150
'_ 2500 3710 3940
3 350 2150 2410 3590 35
1600 | SHER(R) A=0.1m2 1410
0
) (
5-5 C ) gl
(P14 ) \ smaET
=R
1200 RESRT 3 -3 TS5 Ra2H)
S REBEM
/& o 10460
S_ge 4000
o
R F 3l 800 5660 3587.5 4125
250 | {700 _250 § S8
P —
S I - 73]
1600 | BHEB(R) A0.2m2 S C__OI_T[ g

Rk YA

wWE—MKREK (£ 0 7))
[ REHRET ]

3934 423904 |5 SR EEM)

;J¢
S Tl
= ™

7

1360
85051

4010

00 2150
OTOSTS S
AT N

0N

650

%

500 b0(

%

N
\

-
.

|

7 Y74 %

507 7% & PN IIIIIII I

G U
=]

3600 40

P 3 1&H

S$=1:100
T ER&YEE
(P34 M)
F) 11960 T!
4180 5380
4780 60
3630 350
3110 50 REZETL 1200 REZETL

(S VREEM

XHRIGICL S TEHIHEHEE [ Ri5RE Y LA0cmS 1 > ]

3710

7

4020

A
.
%

3910
|
3910

2
&

4000 150 1600

3350 p5(

ERLYEHA

1360
85051

%
%
7
v
4
J
7
%%

50 2200

N

o BAKYAER

i 3
/(05 O REEH)
i
VA~

1140

4020

(P3 M)

1200

H

NIl

Nz

SNy

D i
u

Ml

520 \’

0
620

(=}

00 50!
2430
3500

15

200 ‘50 17

(

By

NI
\ B
|y
D i
i H

520 \

620

2430
3500

5

200250 1700 50

1600

&)

\_ RESERT

(U3 VREEM)

L1570 |785| 1410_|785| 1570 |
I
1-1 B
11960
4180 5380
4780 600
4 -4
(P3{E M)
Ol I ———> g .
- e ———— = 1200 EESRT
A\ (S oREEM
FAERT o
9 _ 9 (TS RaEM SSL S
- (=3
] C ol g
10210 250 | [70041250 § E o
3710 3950 || gl o
p O
650 2410 650 3600 35 St
1200 =
1410 IHE(R)  A=0. Tm2
500 500
788 (j85)
o
) 8l 5-5
. (P34 M)
FEEEL
3 -3 TS RaEH) 1200 iy
- S UREEM
o
10660 —Sr o
1150 1910 1150 3900 =<
] A
3350 550 250 700%0 ol 88
- =
J 23
p—— o of 7 o
C_JWUEN &> EI 1200 2 3
SHERCGR) A0, m2

9

0% 7777
7 7 I
7 7
2 0.5 ;«;y,g
01410 .n%
. oy

7

EEy .

(U5 VREERM)

3920
N

1410 [785

[

1200

|

2-2

10210

3710

2410 650

1410

(78%)

\_ RESERT

(U3 UREEM

109

3-3

10660

1910 1150

\_ RESET

(U F VREEM

1100

\_ RESERIT

(U3 REEM)




IHEE T 28 FLELE = 1IN =s :
ERET - - U I\ I% T o iy
IE4 I$I
B e By i
A i 4 =3 ™, N\ N =3 W,
Bfte g M T 1 T 24 O U A T3
TR o # . N
EERLETIS 2 0. 2mm=B<1. Omm
&4 a5 Y — MEET MR (£&H &) (Uthgﬂ - < )
HKYT—t A FELAIL (VUHNER : 1. 0mm=B)
# R Ex EEES 2 18 20 11 5 S LET D
BHEFL BT B tAR W SRALIEA RYR—t AV FR=R b sbh | C go EAM (TARF )
2% PIEINE] wlr = 2 / ZENNS)
W% EEE 6% BEE 5. O T E - . O0°% — mER
oD o - OD OO © 2 1(-‘6 o °
U = o o
[T Tz 720001 1 11 w t ° o °
° o IS = IS
oD ? D % DO OOO g P O O o
V- EE RIGERT Q Vo
g R
Ho5-E0F Ho5-t8E o
(Tonf2 ) (Tomi2 &) TLER&LBEA
e TFIE T FIE
1\ 1 v 8 —E \ 1 —
v
2 | Avyy—baoy 2 ’I)\j’lf kB
3 ‘ T i s @ ‘ v
; 3 S—ILHMER
: ;
5 ‘ TS54<v—%H %ﬁ'}?—t’)“zb/\“—ZF 5 %
5
v __
6 ‘ WE R T8 %ﬂ-f')v—txyb%»@» 1tr¢f
6
%
1. %, RRILSU— FORDY . REMISBEE bl E > EHE
SRS IMEED v H U— by B —I= & Y EAR. AZIZHTT 5. .
2. iﬁgfz;u P 1. EANREHBZVUEAL. DUEAM 2mU LD ET .
7'.3.;7_12)( CURELALEL. TRERETSE BHETIEH () 2. I*’#&ﬁ‘tﬂ:ﬁ%}iA*#[i~ BRERABMER IO ) MRS
[THRIT= 2 7 L8] FRITE L AR g I EEaH O % hBIIES (EHT - THI) £95.
BRIBLDET D,
P
=Rt h B R U &M
L ALY — N ERELAERIERT 5o &
FEARSRE ™ (paisesar b« 24N/m2~50N/m2blt) aAVH YY) — MEEBEIXREEHE
itk ROV —bE—RELRBIE
(1. ON/mm2L4 £ )
FEV TS R - T
- DUSHEAT
IE m - WiEEET
- VS URKREEETI (P - P2 - PIFERD
FEEET

Shor

R ERE TEHH
(RESRT) [FHI]

— An‘,‘

THUALET

EITFIR

1
v
2 REEEMER
Pz

1. RERELR. SRRREAREN (D50FR) L. KRR L2/ T%
ALd,
2. BIAREERSFICELYHEIE. Sh, BRFEREALTERGEICT 5.
Fiz, RBIAPLVUDNEH S COBBELLILETHET 5,
3. MIMIIFLEEE L. X GETRABMLNICHEAPEINGESEE
) RUSREBFICEEI LA,
4. BREBEFA—HITEYEDLBH. B430.16~0.20kg./m &L, FUDBELLEESIZ
ZHY 5.
5. BHAKEILI7LARTL—OO0—F5—%HANTH—ITEHT B,
TEH. BRAKI, TN EEICAN > THEIT %,

E@E R .

EEEET _VUDHEAT

R R

J-:-%@mziﬁ ‘ A Lo B
/

xemgcscTHIMERE |\ /0 N\ oo
[ BiBiR& Y EE50emS 1 > ] ‘\\ / \\ —H '/\‘
VUbIEAT T ‘ P -
i N |
Bl T &6 ‘ v@
N T XRRBICE A THTHERE | | 5 3,
[ 25HRE ) L5051 > ] ‘\ T 3
xosx@j/
i | i

0

Al{al
P24a1

v

/ woa




TEERE |[F 28 FEIy = IX rly o4 Ei%m ™ ( % = )
L B HRiEEE (ZdD 1) (&
IE 45 I$I
EE Do = fiE & $=1:150
THEE | e TxF o
A4 | BEEEREE (F01) BER 54200
_ 20 13500 20 13500 20 13500 20 13600 20
% R | ®BF |@§%|g 18 2m 12 5|
BEHS TR AR TR
20 BEO= w0z = % S~ & 3 %
A0% EEE(mO% EEE 3 I | YMN—1% YMN—1% YMN—1% | 3
[ [
g — g
)
ol )
S [] L Yy MN— 1% ~ [ ymn—1m I g
1 1 1
g g
¥ [i] $=1:30 R I TEM R
] . P1 P2 P3
HoR & B BT X GEw [ sEn GEn|sEG aEm|sEm| " i
. (P1~P3) . SLTCaAYk [YMF—20%8 95 x 90 x 1800 2 X - 2 A - 2 A - &t 21.294m
(F & @D 1333 1098 1333 (£ 5% @D 95x 90 x 1749 2K - PES - S - ]
3549 3549 YMN— 1% 50 x 60 x 1333 - 2 K - 2K - 2 K|&& 7.998m
®ITHHM avyy)—+ 700 x 100 x 7098 0.50 m 3| - 0.50m 3 - 0.50 m3 - &5t 1.89m3
YMN—1# 1 1600 1500 126 YMN— 1% 0 3h=24N/m ? 500 % 100 x 2666 - 0.13m 9 - 0.13m 3 - 0.13m 9
ST @ LT . YMF — 2 0 (E2) D16 ST TR E1-1 4-D16 % 7580 4.3k g - 473k g - 4.3k g - |&E 22k
W E1-2 8-D16x 1330 - 16.6k g - 16.6 k g - 16.6 k g
- \‘ \ E2 24-D16 x 200 - 1.5k g - 7.5k g - 1.5k g
‘ ] = y E—— =l — mAs7 v h—|T D16) 96 & 8 & 96 & FES 96 K| 48 K| A 42%
& i B I : —= : =Tt T EAB A S—L# 20 20 X 1694 0.7L 07 L 07 L a5t 21L
! b — — | ! RIEEH F54<—No.40 500 g @hov b
\ \ | I | \ \ NP7y IR | ILEYTr—L 50 50 1.7 m | 17m | 17m &5t 51m
RIEEH NIYBA{ P+ A-862B 100 g &/hay k)
(IDp1e (E1-2)p16 (Ip1s (E1-Dp16 (IDo16] |(E1-2)D16
: = % [ ho I
Hx {F L [i:1] $=1:5
P1~P3—HEH#EI P1~P3—%#E5 12-D16 x 7580 24-D16 x 1330 (E2) 72-D16x 200 1D 432-D16
+10 +1
95+ T 225 60
(E1-D) D16 ®ITHHM (E1-2)p16 #iTsH €2 D16 D N S e I
& L,a"ﬁ)/ \ 0 3h=24N/mm 2 GE L#n )/ o3h=24N/mn2 | @200 |48d [
% { : 7 % X < DATEEIEER.
o f 1 + P
S CIB Sl S d)) ' i | I ' (FT32 24 Y1)
.. 5 .. .. I r |
T T
(T D16 1 100 | - 200 (T D16 FAASE FHRASEEHR RS EERR RIS SEMTER
(ﬂ._#wj_) 70 | 100 | 80 80 | 100 | 70 (;Tﬁgwj_)
w5 350 350 250 ) 250 200 1 1
A B
(=]
% o gs %
o _Fﬁ
ﬁ% ﬁﬁ 4 1y o7y TH
Lo
~—I)LT L—IILT] )| 2—)ILT]




THEE (TH 28 FEELE £ IR 1EF${H§“%|EE$,%H (%O) 2) (%%)

IFE4 I$|

ERs Do e [T =3 $=1:150
IHEE | D AT e
m A HiEEEFER (20 2) (BER) 54200

20 13500 20 13500 20 13500 20 13600 20

% R | ®BF |@§%|g 18 E2m 13 5|

LA ITHRmRA MHRHR AR

EANE #(EOH NOxr =*
A% BEEE|RO% BEEE

1500, 350

—
—

YMN—1% ]I §j

1080
|
|
|
|
|
|
|
|
|
I
|
|
|
|
|
|
|
|
|

YMF—20% R
g ] | | | ymn—1® ] F
A 1 1 1 |
g £
I [i:1] $=1:30 R I TEM R
_ . A2
A #oH & @ 5 <+ % rwwalsaa] F =
7 g =g JLZC3aA k| YMF—20%! 95x 90 x 1800 2K - &t 7.098m
(F & 1,5])13 o0 1504 (E u‘u. fa1) 95 x 90 x 1749 2 & -
3549 3549 YMN— 1% 50 x 60 x 1504 - 1K |&5 2.83Im
1749 ‘ 1800 1800 1749 , 5060 x 1333 - LS
- — 1 ar — X X . m = =1 . 060m
YMN— 1% YMN— 1% ®ITHH vo)—k 650 x 100 x 7098 0.46m 3 &5t 0.60m 3
_ 2
S—ILT (E2 16 =T . YMF—2 0% (E2 16 L—ILT & 3h=24Wdm 500 x 100 x 2837 - 0.14 9
W Rk E1-1 4-D16 x 7580 47.3 k g - 4it 7137 kg
\ | E1-2 4-D16 x 1330 - 8.3k g
I — Y — f —— '. -y | Ei-3 4-D16x 1500 - 94kg
o+ ! ‘/ 0 . 1 0 O O O " O %. O Ji ' 3 = 1
& .‘ P : == I ‘ | E2 28-D16 x 200 - 81ke
' g — ! ' TRAHT o h—|T1 Di6) 9% A| 56 A |AH 152K
\ \ | | | ‘ \ SEA Bt S—L# 20% 20 x 1373 0.5 L &5t 0.5L
[EIEEH J54<%—No.40 500 g (&hay k)
(TDp1e [(E1-2)D16 (TDb1s E1-D D16 (D os|  (E1-3)D16 N0 7 v IH |9 L8 TA—h  |50x50 14 m &5 14m
REIHEEH NTYBALA-862B 100 g &/hay k)
H it W [i] $=1:5 % & M T
A2 —HEL A2 —5EER
(YMF—20%) (YMN—1%) 4-D16 x 7580 4-D16 x 1330 (E2) 28-D16x 200 (1) 152-D16
B g5 +10 +10 , 5000 2578 4-D16 x 1500 285
(E1-Dp16 BB (E1-2,3) D16 wiTe4 (E2DI16 ‘ ‘ L 225 | 60
& L,%) 0 3h=24N/mm 2 & L%) \\ 0 3h=24N/mm 2 @200 —//Wl/_ |
[] A / _— finn s sonnsninnnses = =
o o o . X < ODWTEERER.
= (- a1 [P dr) S S | rv | Iw t | 1 ‘ (1 | % Lti%ak (mm) (T2 51 7)
il L i|I gg A2 AR | A2 L s 4
\

gg Eé gg—géLf 1333 | 1504
7200 | an
120 701 T D16

o |
11 D16 10 ‘ 150 |80 | .80 ‘ 150 1100 J;SO 80 —L 100 L70 GTA7 v H—)
©200

S —
(#TL@73(.)67J ) 300 20 350 250 ) 250 ¥ — L I
(185 Ry D (#r D TS EhE TRAISEERR LIRS ERE it
1 20,
JEAH ith#
o %
(=]
3 RN =
F g =1 1 vs7yTH

KR
N
(&
Lo -
S —ILT =T =T E.gj_'f_
|




THEE [T 28 FLEL% =] IK *ﬁﬁ H K Eig'fm n
Stz = K L%+
IE% 3|
% ﬁ @ | W,
s )11 - 7 P ] | *F m $=1:100
— T - | _
THER | T #rF s g 1BE L=54200
] fEENIK TR 2 #iE L=13500 20 #iE L=13500 20 #E L=13500 20 #E L=13600 2
% R | BR |ﬁ§%|ﬁ 18 221 14 5| | Ers Er i : i o
| BEVIKT BIERDIK) A=16.Tn? BRI CRIERBK) A=16.9n° EEPIKT (EERDIK) A=16.9n° MK T CEIERBEK) A=17.0n° e
SHFS FTHETHEA MHEHS AR | SEITHEATL (BETHE - JHEAS] A=16.Tn * WEITEE AT [BERHE - BHEAs] A=16.0n * WETE X T (BETHE - BHEAs] A=16.9n ° SEITLE AT [BETHE - BHEAS] A=17.0n
- | SHEWMAT t=3cm A=17.2m* SHEEBET t=3cm A=17.8m? SHEWAT t=3cm A=17.8m* AT t=3cm A=18.0m’ /
=0 w=0= o= = | HETHEKE Eii kS kS RS RS WK E kS
U e | Witk ¢12 Witk ¢1s WiHKE 612 Wik ¢18 HBTHKE 612 WiHKE 18 HIHKE 618 Wi ¢12
A0% CEXR)EOE EER | L=12. L=12. L=12. 70m L=12. L=12. 70m L=12. 70m L=12. 80m L=12. BIGHAE 618
BEPKE $18 ShEnALIE SwEnAIE HEHRE 018 HRERPKE 18 SwEnAIE MR E ¢18 . L=1.22m
/ L=7.02m 12,8y L=12. 70m L=7. 65m / L=12. 80m L=7.52m
e e et e R e — = — \ = ) 2
o =s = T B i £ RS S SOSoSSSR = e : = >
RARUKER & /34 TR s=1:2 R AR RS SHER SRS i 8
$100 1R L i
115 = ! o
R s | i %ﬁ”f: X ,’ ’ we X
%fmfmwnzssﬁ%&ub 7 110 ‘ N ] 0l iy \
WBEMIAKTS~ !- A7) A=89. 6 Hin BEHAT (2~ hi?yfhk) A=90_ 6m* L ERA BEBAL (2= b R A=90.6n il EEHKT (2~ b RTEK) A=91.3m |
S } | J ! ! | gal i 22
=) I HEITEERT f (Ficine i e i I R iy F 2 Vit S ASINB Rl 7 Al TS e AT (ARSI AT, 3 11 3
A 77 I MR S e gl ’ o il
G N N L e R T ASBOMAAF Db A o S L ;i,,,,,, " ' -y
(G187 Uoh fyyaHDI3SRZERE L) 1 1!
K/ S T (VP40A) -
| Ak ; =3
L i el SUCTSSS ; : ‘ =
AIEIERY - 7T 1 e
AmER A v+ ( i . ik K E ¢18 mm 18 SR bR HEHEKE @18 mm 18 5
F-. HEHKEDOHRFOERIEL, Sem ULET B, ‘C L=12. 55m = om ¢ 1 L=12. 70m f J|_m:12‘ 70m Li]:fm ¢ // | HWHEKE 618
; HHEHKE 012 HEEHKE @18 REHKE @18 RHKE @12 HETHKE | 012 RS 018 HMHKE @18 an L=1.22n
| L412.56m ... L=13. 28m L=13. 76m - L=12. 70m T L=1p. 70m .. L=13. 76m L=13. B6m _ L=12.80m /
= - | s e ; s e - |
Xy THMARE s-1:2 | FEIKT CERIERBA) A1, Tn? FEEMIKT CEERBA) A=16.9n i FEEMIKT CEIERBK) A=16.9n° FEEKT CRIERBA) A=17.0n? |
| SEITLE AT (BEFHE - BHEAS] A=16.Tn * FETHEAT [BEFHE - JBHEAS] A=16.0n ° i WETHEAT (BB - M) A=16.0n ° WETHEAT [BEFHE - SBHEMS] 1700 | ||
WK S | HEBET t=3cm A=17.2n° SHEBAT t=3cm A=17.8n" SEBMET t=3cm A=17.8n" SHEBAT t=3cm A=18.0m° “
(@ 18%7 107 A9UaHDZ35RIZE @ Ll E) 3 3584 ‘ 5000 3573 1402 3544 5000 3573 1402 3544 5000 3573 1402 3594 | 5000 /3683 |
R S A =l WE A8 T % TR | RE =
“[ | = 10830 Bk T S— FRIFK (EEE) m2 362.1 |89.6+90.6x2+91.3
ap = o 1350 1500 7080 1500 400 WS LA FERK  (HEE) m2 135.0 [16.7x2+16.9x4+17.0x2
8 . z TS5A<— ) 497.1 | 362. 1+135.0
2 N et e ; —
3 ,& ... Y - e T WEDEE E o1 - (5.4 |12 55412 10X 2+12.80
BEhKT o peilied m— I +13,28+13. 76 x 2+13. 86
BRI E HETLERT P KRz THIFLT RIS RTHEKE 12.55x4+12. 70x8
AamEfhKT SHEE P12 m 203.0 ) ’
¢ 8 — b RIKE 8 N +12.80x4
$38. 1 Pkssq 7 8 3 BEMKT (0— FRBK)
_ I _ i 7.02+7. 65 % 3+7. 64X 3
(VP40A) o P T s Ip— e | EEEIG18 m 60.4
3 : 3 WEKT CERABA) | | HEHTHEKE - +7.52
= = ~ : SEE P12 m 5 [1.22x16
- =3 o
\ S X s=1:20 & :
KiRE/NA TEREFHE e HAKEG18 - MR EHAH | W=30m t=5mn (£0 S —LSSEZ&LLLE) m 157.4 f‘l 29;08:lfi i5;02x2
NTT : -
B4t K .
S\ #110 b 3% BKESI12 - PV TATTNER - - 1574 | O 99XBH255x2
O 18HKE \ 410] 800 |400| 780 |450 2530 450330 60700=4200 330/ 100 Enn—dy s amFERUL) _ +12.70x 4+12.80x 2
*ovT N\ AERY PCBEET LTV 3 VAR TH ARRS RCHHUTHT AR RCEHT LT 2o 3 LA RBERER | VP4OA L=650 & 24.0
— \ \\ kA TRE [BITL H50mm m 4.4 [0.6%x24.0
R \ PokFrT AmEIntyt (DZBRB@MALE) | @ar 24.0
(— %) \ AN =3 v _ 0 =3 v _ AL =3 v _ :
TR\ HEMTHEKGFHEBD 5= - TEETHEKGEHEED 5= - HEWTHEKEEHEED 5= - U R ] o 03 90773
(&SR] (&SR] [4:EER] m2 379.5 *gifﬁg“ 92.0+95.6x2
+J0.
e B o " ) e | MREEE 17.2x2
U W=30mm t=5mm (2 5 & — JLSSI% & BLE) S TAZ7 N R 4 ' +17.8x4+18.0x2
/ :iiiﬁ_\;::lil m2 T4 | manm KEREETHBE Y )
—H . N HtErHEKE P :
Rtz B it Rtz B it . m2 1.1 | mewm RERRETHEEE Y GHEE
fifsFeis / - ° S - ° S (61255 FLUCHRZERBL)
LT b 50m W=30mm t=5mm (0O > —LSSEZEMLLE) W=30mm t=5mm (0O > —LSSEZEMLLE) R £F THIEGAs (13) 308 1 8 1-40m " 362 1 R EEE 89 6+90. 6% 2+01.3
HEETHEKE TEMTHEKE FIERKE
VP40 / NP PZERPE: 1) / CN PPV ERPEY: 1) /7 HIF FHIEEGAS (13) 3 1 & t=40m m2 362.1 | #EREEEL 89, 6+90. 6% 2+91.3
5 S= - " N T ARSEH 16.7%2
R EREIERE X - w612 WEMET | %W BEEHEF R3S t=30m m2 135.0 | oy
Syoa—F SRR S — R YR wERLES  o— bRpkE 0 N 50 - RE BEEHET 23> t=50m m2 Skl PV ——
I (22270 F ) [F227.L R EEARSS AE BERMMET A2 > 150m w2 g | e e :
‘ -
Eé—gg,gﬁﬁzﬂjﬁ §I : o A, RIE BEFHET 23> t=40mm m2 0.7 |manm RER@ETHERELY i)
= | pors AsEE t=80mm m 30.4 | tEREEEs 379.5%0.08
As#% t=30mm m3 4.2 | WERSEE 141.6x0.03
o — b RIKE 50 T5A4<— TS5 <— ERBERMILE As#® t=100mm m3 0.7 EAEmEEER 7.4%x0.10
) MEICOVTIE, BEICADE THET S, 200511 200511 Asi t=40m ms 004 aH@mAHH 1.1x0.04




IPEE [TH 28 Fors = IX I:I | = =3 v
NEE% = XE'V EX%IIE [\
I % I%
A= | s b Y hvd 0 [V
B - = BEeEEmEETENEE  s-1:2 +F 5 T B m S=1:50
] i i
THEE | i8S AT 1 o
: pr—— LA
m A K E R T I 350 1500 7080 1500 400
% R Ha|ﬂ@§%%18§zm15% 300 500 LI & =
LB ‘
B HETRA WIS AR \ ASEREERIE [ ]
20 PIERE w0z = \ AN =) ir - s kg =
A > At (=} il o
AO% BEXE|RO% BLEE R SHfn AN\ =] ﬁ %F @R gk @E =
CLEX - —
ASSHEE I8 (t=100mm) wmganET | [ 2| % 3
1IO]OIO[Q[O]
g s _ ] O1Q1010 OO0
Kt = © NTT
110 b 3%
410/ 800 |400| 780 (450 2530 450|330 6@700=4200 830/ {100
_ ARR PCHET LT > o3 VAR TH 4ZR9 RCBLHATH MER RCEMT LT > o 3 VAR PZERAR
E | X s=1:100
iT
I
n
& 1L=54200
2 #r& L=13500 20 & L=13500 20 #r& L=13500 20 & L=13600 2
AsH v 2 — G
: L=1.3m
L}
// E:::::::E:::::::: I %::::::::E:::::::: [ | DN
************* s R A I (O r******* R ¢
(RRE (B8 - R | maglEe - 265 I PR (6 - £ [ PRE (BE - R |
/ W=15cm L=5.0m Jl = L=5.0m J L // W=15cm L=5.0m ’ l J /’/ W=15cm L=24. 3m J L
— ’ - — / l

- = 0 s wa— - - - P :::::::::::::::::I Y
. 8
R /1 R R R R R R EEE=————— 8
- 4+ _—_ _——— | N =3 -
\ msEneEmeE |

REHRFZEL HEXR

#iEEB = B

% 2

i *

foR R (B - R W=15em m

39.3

5.0x3+24.3

EEHRRZET

II

‘ P
ClE S

FETEEAT (Bl [BE@HEA] t=don A0 Tn °
AT (EEER) t=10cm A=7.4m?
| SEIE T (B3B8 t=3om A=l In’

ST 5% A T (EEL) (BETHE - MpEAs] t=10cm A=4. 4n 2

l
|
[
l
1
|
I

l
|
1
l




X (ZEX)

THEE [T 28 FEarH IR
IE 4 T3
=] W,
B Do ] Bi5 T Al m B os-1:10
- —m @ BT
THEM | T8 #RF #P Q\{%@ 3{%\@
& % R®EHE (=)
% R | ®F |@§%|@ 18 E2m 18 5| - - -
- #i & L=13500 20 HiE L=13500 #iE L=13600
FHRA frigm&n BmEwa LA 601800=10800 1761 _[1009 601800=10800 1059 601800=10800
EIRE] PIEIRE 7 S RH/54F L=3.0m Ao (@)
A% EZE|KEO% BEE
g
NN
_,%_ NI d AN L ot —
o eTeTeTeTeTe XL RIS 2
& SRR
s W & S
A DR i A N e seees <
12480 12520 12580
[ ]
JIL——r(2E)
B35 T F @ B s-1:100 BEE 1o (5E)
RiBiR(2 @)
Q<€§® g@ﬁ&
#iE L=13500 20 #i & L=13500 & L=13600
126900=10800 1761 1009 126900=10800 1059 126900=10800
—t—— i — —— 1
I I I I [ I I I I I I N\ I I I I I I I I =
I ] . EEIna - I N I A I 1T A g
1 [ —
I j% ft [
[ | |
H; Ll Il -
——————————— o — = — Q0.

H

1

l

|

T

12@900=10800 1078 1692 J_ 12@900=10800 1742 12@900=10800
#r& L=13500 0 #r& L=13500 #r& L=13600
=] W,
& im L B m $=1:50
1500
350 1500

HHR—k @900

N E—

-

410

Ry b (£ )

2530

TIL——b(2E)

6@700=4200

10830

400 1500




	橋梁補修工事（常盤橋）：位置図
	橋梁補修工事（常盤橋）：図面-1
	橋梁補修工事（常盤橋）：図面-2

